RUBRICA :

INFORMAGAO :

1 - Utilizando as regras praticas que aprendeste, completa as
operagoes seguintes.

5000:10=_ 17100:100=___ 32000 :1000 =
9400:10=_ 49200:100=__ 70000 : 1000 =
5670:10=_ 82000:100=__ 63000 :1000 =
4300:10=_ 39100:100=__ 91000 : 1000 =
1000:10=_ 20000:100=___ 20000 :1000 =
9920:10=_ 51000:100=_ 16000 :1000 =

2 — Completa as tabelas.

x 10 : 10 x 1000
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3 — Numa fabrica, produzem-se, por dia, 1000 chocolates, que sao
colocados em caixas de 100 chocolates cada uma.

3.1 — Quantos chocolates se produzem durante 15 dias?

R.:

3.2 — E quantas caixas se conseguem encher em 15 dias?

Quociente de um ndmero por 10, 100 e 1000 — 32 ano



